



## Felhívás, kérés közösségi programhoz!

A szeptember 7-én megrendezésre kerülő „TERMÉNYMEGÁLDÓ ŐSZI FESZTIVÁL ÉS FALUNAP” rendezvényhez kapcsolódik az alábbi néhány felhívás!

1. Azokhoz a bátyiaiakhoz: fiatalokhoz és „kortalanokhoz” fordulok, akik tehetségesek, de számunkra eddig ismeretlen „rejtőzködők”. Lehetőséget kínálunk részükre, hogy megismerhessük őket. Benyújthatják alkotásaikat, ha a képzőművészet bármely területén (rajzban, festészetben), fotózásban vagy éppen versírásban, rímfaragásban megmutatnák tehetségüket.

Téma: a természet kínálta szépségek, őszi termények, bátyai jellegzetességek stb. Amennyiben érkeznek az önkormányzathoz alkotások, azokat értékeljük és kiállítjuk az új Faluházban. Elképzelhető, hogy Bátyán is születhetne egy új közösség, amely a tehetséges alkotókat fogná össze!

2. Akiknek a kezűgyessége lehetővé teszi, azokat is kérjük, hogy alkossanak termésből, virágokból, egyéb növényekből bármilyen dekorációt. Szintén értékeljük a kompozíciókat, melyeket a Falunapi terményáldáson ki is állítunk! Akár egy-egy utca lakói össze is foghatnak, hogy közösen alkossanak valami szépet!
3. Kedves Lányok, Asszonyok, Férfiak!! Reménykedem benne, hogy vannak még közöttünk olyanok, akik szekrényeikben őriznek egy-egy darabot szüleik, nagyszüleik népviseletes ruhadarabjaiból! Milyen szép is lenne, ha a Falunapi menetben (a Meghívóban olvasható) többen is lennének olyanok, akik viselnék elődeink hagyományos öltözetét!!
4. Aki szívesen felajánlana bármilyen termést erre az alkalomra, kérem, hogy a Polgármesteri Hivatalban jelezze azt!

Hogy miért is soroltam fel ezeket a kéréseket?? Mint arról már halhattak, olvashattak, elmaradt idén a Fokhagyma fesztivál. Sokan sokféle okot kerestek emögött...egy biztos, a bátyiaiak érdeklődése alábbhagyott. Pedig sikeres rendezvény volt!! Mégis!

Én még mindig hiszek abban, hogy a bátyiaiak is igénylik, hogy évente legalább egyszer legyen egy olyan nap, ami a faluközösségé. Amiben mindenki érdekelt lehet, ha akarja! Ha nem keresünk folyton kifogást, hanem a részvételünkkel megüzenjük, hogy ez a közösség él és tud még ünnepelni, még figyel a másokra, észreveszi azt, ami valóban érték!!

Ebben a furcsa, a „fészbuktól” megfertőzött világban, amikor csak úgy árad a szenny, a gátlástalan rosszindulat, folyik a lelki-szellemi leépülés, akkor mutassuk meg MI, BÁTIAIAK, hogy tudunk még ünnepelni. Hogy ne kelljen arról beszélni, hogy „bezzeg a dusnokiak, foktőiek, uszódiak, hogy tudnak összefogni”...

E buzdító gondolatok mellé adom át kedves mindannyiuknak a szeptember 7-i Falunap meghívóját részletes programmal.

Zsebics Ilona polgármester

## MEGHÍVÓ FALUNAP ÉS TERMÉNYMEGÁLDÓ ŐSZI FESZTIVÁL BÁTYÁN 2019. SZEPTEMBER 7.

12 órakor zenés hívogató és gyülekező a Templom téren. Ide várunk mindenkit, aki ünnepelni szeretne ezen a napon. Azokat is, akik a maguk által készített termény-növény dekorációval szépíteni, gazdagítani szeretnék a falu terményszalátát.

12:30-kor indul a terményekkel megrakott díszkocsis menet a Parkba.

13 órakor kezdődik a szabadtéri népénekes szentmise, melyet a másnapi búcsúhoz kapcsolódva Szűz Mária tiszteletére mutat be Halász Zsolt plébános.

-A Rozmaring Népdalkör Szűz Máriát köszönti búcsús dalsokkal

-Ünnepélyes hálaadás, terményáldás

-„Aratóvégző” címmel a Kalocsai Piros Rózsa Hagyományőrző Táncegyüttes mutatja be műsorát. Pogrányi Miki és barátai kísérik.

-Polgármesteri köszöntő, majd kitüntető, elismerő díjak átadása mindazoknak, akikre mindig számíthattunk.

-Az Érsekcsanádi Bazsarózsa Táncegyüttes „Lakodalmas” műsorát a Pántlika zenekar kíséri.

-Az Óvodások élő zenés, táncos műsort adnak elő.

-Sztárvendégeink a BodnárAttila-Papp Rita páros lesznek, akik szüreti-és mulatósnótákkal szórakoztatják a közönséget.

-A dusnoki táncsoport „sokac” táncösszeállítást ad elő.

-A Danubia Fúvószenekar legnépszerűbb darabjaiból játszik.

Közben kb. 3 órától folyamatosan megvendégelünk minden résztvevőt egy tál bográcsos étellel és itallal.

A „Vinograd,, csapata kitelepül, náluk folyamatosan hozzá lehet jutni egyéb italokhoz is.

Az esti programot 7 órakor kezdjük ünnepélyes Faluház átadással. Két táncprodukcióval avatjuk fel az új színpadot, ezt követően Táncházat vezet a vendég Bazsarózsa Táncegyüttes.

Majd kezdődjék a hajnalig taró szüreti bál!

Zenél a minden korosztály igényeit szem előtt tartó Kóktél zenekar. Közben fellép a Easter („Húsvét Rock”) együttes is.

Az est folyamán Szabó Attila vendéglátó vállalkozónál fasírozott, forró virsli és italok vásárolhatók.

Mindenkinek jó szórakozást kívánunk!

Bátya Község Önkormányzata

A rendezvényt a JETA pályázaton nyert 1 millió Ft –ból és az Önkormányzat által hozzáított 500 ezer Ft-ból tudtuk megvalósítani!



